
Čj:111/2021/MIL/S 

 

 

 

                  Jednání obecní rady 1.2 2021 v 16.30hod. na radnici a od 17.30hod. v předsálí 

                   KD Milín. 

 

 

                  Program:Kontrola usnesení z 25.1 2021. 

                                 Prezentace hydraulického posouzení lokality Kojetín. 

                                 Jednání rady s FV .Financování revitalizace sídliště Milín a dalších 

                                 projektů. 

                                 Smlouva. 

                                 Žádost  MŠ Milín o nákup sporáku. 

                                 Vyhlášení  volného bytu. 

 

 

 

Účast dle presenční listiny. 

 

 

1.Rada schvaluje program jednání rady. 

 

 

Pro:5                                               Proti:0                                       Zdržel:0 

 

 

2.Rada za účasti generálního ředitele 1.SčV.Příbram     Ing. R.Morávka projednala 

předložený písemný materiál Vodovod Milín.hydraulické posouzení lokality Kojetín.Jde o 

posouzení uvedené lokality z hlediska současného stavu vodovodního řadu a dalšího 

rozvoje území z hlediska výstavby  rodinných domů.Rada vzala na vědomí. 

 

 

 

3.Rada za účasti členů finančního výboru ,Ing. Haška, projednala od 17.30hod. v předsálí 

KD Milín financování probíhající revitalizace sídliště a financování dalších 

projektů.Místostarosta obce  promítnul všem přítomným podrobné financování současného 

projektu Revitalizace sídliště.Do diskuze se zapojil K.Křížek ,který okomentoval 

financování projektu poskytnutým úvěrem a doporučil nezvyšovat výši úvěru ,dále se 

zapojil do diskuze předseda F.V. Z.Čedík a přednesl návrh FV  nepodávat již žádné žádosti o 

projekty.  Návrh K.Křížka byl dodělat revitalizaci sídliště včetně sklepních prostorů ,které 

nejsou předmětem dotace.a zastavit všechny rozdělané projekty.Stejný návrh předložil 

jednohlasně FV.Místostarosta odprezentoval projekt Revitalizace drůžiny  a Výstavba 

účelového hřiště při ZŠ Milín.K.Křížek dal návrh hlasovat o tom ,že se nebudou podávat 

žádosti o jiné projekty .Revitalizace drůžiny a Výstavba multifunkčního hřiště ZŠ 

Milín.Místostarosta dal protinávrh podat žádost o projekt Revitalizace Školní drůžiny Milín. 
 

 



Hlasování o protinávrhu: 
 

 

 

                 Pro:2                                 Proti:3                                      Zdržel.0 

 

 

Protinávrh nebyl odsouhlasen. 
 

 

 

Podán návrh členy rady  podat žádost na projekt Vybudování školních učeben v drůžině z 

programu IROP ,MAS  Podbrdsko. 
 

 

Pro:4                                                   Proti:0                                       Zdržel:1   
 

 

 

V rámci dokončení celé revitalizace sídliště byl podán návrh na vysoutěžení projektu na 

dokončení rekonstrukce elektrických rozvodů ,stavebních úprav společných chodeb a sklepů 

na blok O a M. 
 

 

 

Pro:5                                                   Proti.0                                       Zdržel.0 
 

 

 

Rekonstrukce  elektrických rozvodů ,stavebních úprav chodeb a sklepů na blokuA  je 

pozastavena do vyřešení finančního  krytí dané investice. 

 

 

 

4.Rada rozhodla změnit sazbu ve smlouvě s Dog centrem Volenice za ustájeného  

odchyceného psa v odstavci  7.smlouvy obsažena  v Příloze č. 1 smlouvy.Navržena částka 3 

500Kč. za jedno zvíře bez ohledu na délku pobytu zvířete v útulku.Návrh ceny projedná 

starosta obce  s jednatelem útulku. 

 

 

Pro:5                                              Proti.0                                                Zdržel.0 

 

 

 

5.Rada projednala žádost MŠ Milín o zakoupení elektrického sporáku .Přílohou žádosti jsou 

tři cenové nabídky a protokol o návrhu na vyřazení současného sporáku.Rada rozhodla 

zakoupit sporák na základě  předložené nejlevnější cenové nabídky.Sporák bude hrazen z 

rezervního fondu mateřské školy.Čj:104/2021/MIL/S .Založeno účetní obce. 

 

 



 

Pro: 5                                               Proti.0                                                Zdržel.0 

 

 

 

6.Rada vzala na vědomí hlášenku o volném bytu č. 6 ,čp. 215. 

 

 

 

Zapsal:     


